https://youtu.be/81z nVYKUoE

Аудиоэфиры Кассиопея #545 https://t.me/AudioCassiopeia/570

#545 Встреча кураторов и волонтёров Проекта «Кассиопея». Ответы на вопросы.

28 февраля 2023 года.

Участники:

Ирина Подзорова - контактёр с внеземными, тонкоматериальными цивилизациями и Духовным миром;

Мария Сокальская - соучредитель Проекта «Кассиопея», руководитель онлайншколы «SAKRAL», администратор и модератор соцсетей и видеоконференций;

Волонтёры команды Проекта «Кассиопея»;

Миррах Каунт (Архангел Гавриил) – представитель планеты Бурхад, хранитель христианского эгрегора;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни, куратор Проекта «Кассиопея»;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, социолог, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром, куратор Проекта «Кассиопея».

00:00 Начало видео.

00:37 Представление участников.

Ирина: Приветствую всех наших волонтёров, всех участников команды «Кассиопея», всех участников нашего эгрегора. Здесь присутствуют куратор нашего эгрегора Миррах Каунт с планеты Бурхад, и также наши кураторы, основатели Проекта, МидгасКаус с планеты Эслер и ЛиШиони с планеты Шимор. Они тоже вас приветствуют и говорят, что знают о кануне праздника, который называется Крещение Иисуса Христа. Они поздравляют и отправляют вам свои поздравления!

Мария: Благодарим вас, друзья. Благодарим за то, что вы пришли сегодня на нашу встречу! Я от себя лично благодарю всех наших волонтёров, всю нашу команду за ваш самоотверженный труд, за вашу преданность нашим идеям, за вашу поддержку!

Ирина: Благодарю!

Мария: Слово Наталье Лялиной.

01:35 Атлантида, Лемурия, Гиперборея и допотопные цивилизации.

Наталья: Добрый вечер, дорогие друзья! Наша творческая группа работает над Альманахом «117 цивилизаций Межзвёздного Союза». В наших планах - создать Альманах всех цивилизаций планеты Земля. У меня просьба к нашим кураторам: перечислите, пожалуйста, если это возможно, все цивилизации нашей планеты, проживающие с момента создания человеческого гибрида по сегодняшний день.

Ирина: Что вы называете цивилизацией на Земле?

Наталья: Например, Лемурийская цивилизация, Гиперборея, Атлантида.

Ирина: Мы не называем это отдельными цивилизациями. Это были допотопные государства. Я бы даже не назвал их государствами. Скорее города-метрополии, которые распространяли своё влияние на огромные местности. Они были практически в одно время. Возникли примерно 600–800 тысяч лет назад. Это были различные города, в том числе Атлантида, Лемурия, Гиперборея. Так назывались не только города, но и представители этих городов, поэтому пошло понимание, что это цивилизация. Города были не такие, как современные. Это были древние города. О них уже достаточно рассказывали. МидгасКаус говорит, что были вопросы, как они выглядели и так далее. Он

давал ответы вместе с историком, есть видео.

Наталья: Благодарю вас! Тогда у меня просьба другого характера. Назовите, пожалуйста, уже исходя из терминологии Межзвёздного Союза, какие цивилизации на планете Земля существовали с момента создания человеческого гибрида по сегодняшний день?

Ирина: Допотопная цивилизация и ваша, которая сейчас, если их можно назвать двумя цивилизациями. Потому что послепотопный человек, который появился после войны 12 тысяч лет назад, был с несколько изменённым геномом, о чём мы передавали информацию. Поэтому можно назвать его представителем несколько другой цивилизации, чем она была до войны, если акцентироваться на геноме.

Наталья: Благодарю вас! У меня ещё один вопрос. Согласно книгам Луизы Аурелии Джоунс: «Телос 1», «Телос 2» и «Телос 3», ещё до войны 12 тысяч лет назад гиперборейцы, лемурийцы и атланты построили под землёй города, чтобы сохранить свою культуру. Вопрос: объясните, пожалуйста, механизм, как им удалось разуплотниться до четвёртого, пятого, шестого, седьмого и восьмого уровней плотности и создать энергетические города, так называемую «сеть городов Агарты?» Спасибо.

Ирина: Эти города на других уровнях плотности. Я бы их не назвал городами, скорее целыми мирами. Это ретранслейт конкретного контактёра, то есть его способ передачи и его лексикон. Что значит: как им удалось разуплотниться? Им удалось не разуплотниться, им удалось перевоплотиться. Некоторым представителям земной цивилизации третьего уровня плотности в древности удавалось воплотиться на тех уровнях плотности, которые вы сейчас назвали, и на многих других. Более того, это было возможно не только тогда, когда вы сказали, но и сейчас. Это происходит, если Дух после оставления земной жизни, земного тела воплощается в тонкоматериальных мирах земного плана. Вы же говорили о земном плане, о подземных городах на других уровнях плотности.

Наталья: Благодарю вас за ответы. Спасибо большое!

06:05 Практика гвоздестояния.

Мария: Передаю слово Семёну.

Семён: Принимаю слово. Здравствуйте, Иришечка и все уважаемые волонтёры. Вопрос у меня к дорогому и уважаемому Миду. Мид, подскажи, какую пользу несёт очень популярная практика гвоздестояния на физическом и энергетическом плане? Сейчас она набирает трендобороты. Какая польза от стояния на гвоздях?

Ирина: Хороший вопрос. Он её не пробовал (смеётся).

Семён: Древняя практика.

Ирина: Это укрепляет веру в себя, в свои возможности и веру в управление своим телом. Потому что человек должен преодолеть инстинкт самосохранения, который вызывает страх, чтобы наступить на длинные гвозди. Если человек это делает, какая может быть польза? Во-первых, психологическая. Это бывает нужно человеку, который не уверен в себе. Он приобретёт бо́льшую силу воли. Что касается физической пользы, здесь польза очевидна. Как и от любого воздействия на биологически активные точки, которые находятся на стопе человека и связаны со всем организмом по принципу биотоков. То есть биотоки усиливаются во всём теле. От этого расширяется эфирное поле, становится больше энергии для проявления своих астральных, ментальных, каузальных и других энергий.

Семён: Спасибо.

07:50 Взгляд на воплощения через Ленту Времени.

Мария: Арсений, тебе слово.

Арсений: Мои поклоны всем участникам, посылаю Свет своей Любви!

Ирина: Привет!

Арсений: Мы волонтёры, скромно грызём свой текстовый гранит. Хотел задать парочку вопросов. Один из них общий теоретический. Духи на эфирах часто рассказывают о своих воплощениях, которые происходили последовательно одно за другим. Практически всегда по-земному времени, тоже последовательно по временам, за исключением Мессинга.

Дух отправляет свою часть на воплощение в надежде на повышение вибраций. Но ведь это как лотерея. Он может их понизить, если не справится. Опять надо будет подбирать воплощение в надежде их снова повысить. В Духовном мире нет понятия времени и всё видится одновременно и сразу. Зачем тогда последовательно воплощаться, если итог будет виден и так? Как это сочетается? Спасибо.

Ирина: В Духовном мире виден не итог, а возможности, если вы о будущем. Лента Времени прошлого, настоящего и будущего в материальном мире видима из Духовного неоднородно. Например, в Ленте Времени прошлого видны те варианты, которые не воплотились, но могли бы быть по каким-то причинам воплощены. В Ленте настоящего видно то, что происходит в настоящем и то, что могло бы происходить. А в Ленте будущего видно то, что может происходить в зависимости от выбора.

Поэтому перед воплощением Дух совместно со своими наставниками, Ангелами-консультантами, смотрит различные варианты. Они могут быть в его воплощении связаны с его выбором или с выборами других личностей, которые могут повлиять на его жизнь, на его судьбу, как на поток жизни и на его состояние, в том числе духовное, физическое, энергетическое и так далее.

Арсений: Спасибо.

10:09 Причины научно-технической революции на Земле.

Мария: Валерий, тебе слово.

Валерий: Спасибо. У меня 4 вопроса, один - к МидгасКаусу. Первый вопрос: когда создали человеческую расу, первые 18 человек уже обучались членораздельной речи с понятиями ведения натурального хозяйства и знакомства с домашними животными. К периоду войны 12 тысяч лет назад цивилизация Земли достигла примерно четвёртого, пятого, шестого уровня технологического развития по классификации Межзвёздного Союза, но мы с тем же набором генов за последние двести лет освоили паровые машины, двигатели внутреннего сгорания, электрическую энергию, атомную энергию, авиацию, космонавтику и электронные средства связи. Так зачем же нам в этой цивилизации потребовалось за 3 миллиона лет достичь только этих пятого, шестого уровня технологического развития? На что потрачено время?

Ирина: Благодарю за вопрос.

Ирина: (МидгасКаус) Как вы совершенно правильно заметили, так называемая «научно-техническая революция» на Земле, о которой вы сейчас говорили, была совершена относительно недавно, если смотреть на историю Земли после войны 12 тысяч лет назад, а не 3 миллиона лет назад.

Даже если посмотреть на историю Земли как на 12-и тысячелетнюю цивилизацию, потому что землянам пришлось начать практически сначала, и, пребывая в более сложных условиях, чем это было изначально: изменился климат, были катаклизмы и так далее. Было сложно. Тем не менее, как вы правильно отметили, только последние двести-триста лет ознаменовали собой научно-технические прорывы во многих областях знаний. Они принесли вам технологии, которых не было раньше, 12 тысяч лет.

По какой причине произошло так? Именно ваша цивилизация, в отличие от допотопной, достигла этого? По той причине (я рассмотрю прежде духовную причину), что ваша цивилизация достигла такого уровня, определённого порога своего развития, в том числе духовного и научного, когда необходимо было воплощение тех Духов, которые смогли привести все эти знания в единую систему и вывести из них технологии. Дело в том, что срок появления тех или иных технологий на каждой планете не случаен. Он чётко

регулируется Ангелами, Архатами, консультантами и так далее, потому что технологии, как вы хорошо знаете, очень сильно меняют жизни людей и целых цивилизаций.

По этой причине условия на той или иной планете, на которой воплощается Дух, могут быть либо с развитыми, либо с неразвитыми технологиями, с более примитивными. Это зависит от тех задач Души, как части Духа, которая желает там воплотиться.

Земля, как уникальная планета, около 500 лет назад достигла того порога, когда было необходимо для её дальнейшего развития и развития Духов, которые на ней воплощаются, достичь определённых технологий, хотя не всех возможных. При дальнейшем росте вашего духовного и научного развития и их синтезе между собой, вам будет доступно ещё больше открытий и технологий.

14:45 Уникальность двуполушарного вида мозга.

Валерий: При создании человека, как вида, был использован примат Земли, похожий на шимпанзе. Как мы уже выяснили, разделённый на два полушария мозг имеют и другие виды, которые проживают на Земле: кошки, собаки, птицы. Почему плазмоиды Земли изначально создавали, в том числе примата, с мозгом такой конфигурации, которая привела к дуальному мышлению?

Ирина: Почему они создавали?

Валерий: В других цивилизациях, как мы сказали, нет такого. Это уникальный вид. Ирина: Действительно, это уникальный вид. Во Вселенной плазмоиды всех планет, звёзд и галактик общаются между собой, такой аналог тонкоматериальной связи. Мы её называем эфирной. Она осуществляется мгновенно между разными плазмоидными цивилизациями через Астрал, потому что астральный мир пронизывает собой эфирный (хорошие образы мне показывает, распускающиеся цветки, причём, один в другом).

Плазмоидные цивилизации создавали тот или иной вид живых существ, тем более предназначенных для эволюции в целях воплощения разумных Духов, а, значит, и самих себя. Многие плазмоидные цивилизации, которые ранее создавали животный мир на Земле, позже, когда уже был создан человек, воплощались в этом теле.

У плазмоидов есть специальный план-договор, по которому они создают на каждой планете возможность развития уникального вида тела, в которое будет воплощаться Дух, в том числе их собственный и другие для получения разнообразного опыта жизни в разных реальностях и решения тех или иных задач. Это общеколлективный план.

17:12 Продолжительность жизни животных и растений двенадцать тысяч лет назад.

Валерий: До войны 12 тысяч лет назад люди жили значительно дольше, в десять раз в среднем, а рядом проживали животные, в том числе и домашние. Животные и растения тоже жили дольше?

Ирина: Нет, примерно такая же была продолжительность жизни. Были многие животные и растения, которые сейчас вымерли, исчезнувшие виды. У них была разная продолжительность жизни.

17:40 Общение между собой жителей Межзвёздного Союза.

Валерий: Когда я проанализировал материалы, которые из Межзвёздного Союза получаю в течение четырёх лет, я убедился, что у вас есть системы связи, все чипированы, информацию можно передать от гуманоида гуманоиду по Галактике практически мгновенно, донести образ, решение Межзвёздного Союза, советы и так далее. Но важнейшие решения в Совете Межзвёздного Союза принимаются на основе устного обсуждения, в том числе защита научных положений, отчёты, доклады. Устная речь руководителя цивилизации имеет значение в Межзвёздном Союзе?

Ирина: Да, конечно, имеет значение. Развитие наших технологий связи, в том числе через микрочипы, другие устройства связи, они могут быть разнообразными,

работают не по принципу радиоволн, а по принципу кварково-глюонной связи, потому что это быстро и удобно. Развитие этих технологий не мешает и не препятствует развитию устной речи. Так же как, например, ваша сеть интернет не мешает вам встречаться и обсуждать то, что вы там видите. Разумному Духу важен личный контакт.

Валерий: Спасибо. Я ответы получил.

19:09 Трансформации во время Квантового Перехода.

Мария: Роман, передаю тебе слово.

Роман: Роман Кащиенко, Санкт-Петербург, волонтёр «Кассиопеи».

Ирина: Привет!

Роман: Ирочка, здравствуй! У меня есть два вопроса. Первый вопрос: мы знаем и слышали информацию о том, что на тонком плане видны все наши мысли и намерения. Я по утрам и вечерам произношу с радостью и удовольствием Эслеровский и Бурхадский настрои. В конце каждого из настроев в первом случае я благодарю МидгасКауса, а во втором, кроме Раом Тийана и Лаом Стрита, благодарю Миррах Каунта. Мне интересно, эти благодарности до них долетают? Они их чувствуют?

Ирина: (Миррах Каунт говорит). Да, конечно, каждый раз, когда нас вспоминают со Светом и Любовью, ваши вибрации достигают наших. Так как мы воплощённые Духи, наши Высшие Я передают нам эту энергию. Мы даже можем увидеть ваш образ и послать вам в ответ энергию любви.

Роман: Здорово! Я подозревал, что это так и есть, но мне хотелось это услышать. Очень приятно. Буду теперь с большим осознанием благодарить вас.

Все мы знаем, что сейчас идут большие трансформации на Земле с людьми, со всеми животными, планетой. Я понимаю, что мы выбрали жить в эту трансформацию, но всё-таки не очень понятно, как облегчить изменения для своего тела, сознания, для своих близких. Как помочь совершить этот переход? На что нужно обращать внимание?

Ирина: Нужно обращать внимание на то, что мешает переходу. Мешают разнообразные негативные блоки и негативные убеждения. Важно отслеживать свои негативные убеждения, потому что они являются причиной образования блоков. Могут являться причиной образования негативных блоков практически незаметно для человека до определённой поры.

Как отследить негативные убеждения и что это такое? Негативные убеждения — это определённые идеи в ментальном поле, которые несут идею разрушения и деструктива любым образом. То есть все идеи, которые противоречат Божественной идее Любви, ответственности, свободы, веры и так далее.

Можно много перечислять негативных убеждений. Они могут быть на разные темы, могут поглощаться ментальным полем в результате воспитания в той или иной семье. Вы можете перенимать их у родителей бессознательным для себя образом и потом руководствоваться этим. Строение вашего мозга благоприятствует этому, так как кроме двуполушарности есть ещё определённое строение нейромедиаторов, которые обуславливают лёгкое формирование автоматических привычек, в том числе и привычного состояния ментального поля этими убеждениями.

Для того чтобы быть чистым от этого, необходимо общаться со своим Высшим Я. При любых сомнениях на ту или иную тему всегда спрашивать у своего Высшего Я истину: как оно относится к той или иной теме, к тому или иному вопросу. То, что вам придёт, первая мысль будет ответ от Высшего Я. Для этого важно верить в себя, в свой контакт с Высшим Я. Эта вера будет способствовать более чистому получению ответов, без вашего неосознанного искажения, которое вы можете получить, не веря в эту информацию.

Чтобы не ставить фильтр своего контроля и критики, необходимо полностью доверять себе. Задать вопрос и в умственной тишине получить ответ.

Роман: Я услышал, благодарю. Как при трансформации облегчить людям жизнь?

Ирина: Это всегда индивидуальный вопрос, потому что понятие тяжести жизни или тяжести квантового перехода очень субъективно. То, что один человек проходит легко, второй нет. Здесь необходимо разбираться в духовных причинах тех проблем, которые появляются у человека без привязки к квантовому переходу. Реакция на квантовый переход — это лишь следствие этих проблем.

Роман: Ясно. Благодарю, Ирочка, благодарю Миррах Каунта, благодарю МидгасКауса!

24:54 Возможность эфира с двумя невоплощёнными Духами одновременно.

Мария: Благодарю, друзья. Я задам вопрос из чата одного нашего волонтёра Ольги. Вопрос о том, возможна ли встреча сразу с двумя невоплощёнными Духами на наших встречах? Когда, например, важно мнение двух разных участников?

Ирина: Возможно, если они согласятся. Нас пригласили в Астрале втроём, и мы здесь присутствуем. Если сам Дух и его Ангелы-консультанты дадут добро на контакт с материальным миром, то есть энергию. Если это не навредит ему, или его ответы какимлибо образом не понизят вибрации определённым людям. Они на это смотрят. Ангелыконсультанты тоже это обсуждают. Для прохода невоплощённого Духа в материальный мир через Астрал необходима причина. По этой причине дают разрешение, если он сам хочет. Если он хочет прийти один или хотят прийти двое, если они согласны присутствовать вдвоём, тогда это возможно.

26:20 Сон, осознанный сон и астральные путешествия.

Мария: Передаю слово Семёну.

Семён: Ещё раз здравствуйте. У меня два вопроса: один - к Миду, другой - к ЛиШиони. Сначала - к ЛиШиони. Подскажи, в чём кардинальная разница между осознанным сном и Астралом? Как я понимаю, состояние, которое возникает при осознанном сне, похоже на астральное путешествие.

Ирина: На языке современной эзотерики осознанным сном называется то астральное путешествие, которое начинается непосредственно в состоянии сна. То есть человек уснул и через психотехнику, которая называется «осознанный сон», во сне, пребывая в Астрале, просыпается, приобретает осознанность и начинает там действовать.

Что касается астральных путешествий, обычно так называют то астральное путешествие, которое началось без вхождения человека в сон, в изменённом состоянии сознания. Он не засыпает, просто выходит из своего тела.

Семён: То есть, когда он в осознанном сне, он в части Астрала находится?

Ирина: Конечно. В неосознанном сне он тоже в части Астрала, просто ведёт себя неосознанно, бессистемно. Может ходить или летать в разные стороны, неосознанно общаться, произнося отдельные слова или предложения, но не осознавая их цели и не запоминая. Он запоминает какие-то обрывки. Те сны, которые вы запомнили, проснувшись, далеко не все сны, которые вы видели.

Семён: Да, я записывал сны. Мне однажды 18 снов приснилось.

Ирина: Это ещё не предел (смеётся). Вы путешествуете в зависимости от того, сколько часов в сутки ваше тело спит, от шести до восьми часов. Реже меньше или больше. В среднем 6–8 часов. Всё это время вы находитесь в Астрале, в состоянии разделения Души с телом. Естественно, их связи через серебряную нить или, как мы её называем, эфирную.

Семён: Сопутствующий вопрос. А лунатизм когда возникает? Он повторяет астральное движение физического тела?

Ирина: Когда в теле не выделяется гормон, который вызывает паралич поперечнополосатых мышц, и физическое тело начинает повторять движение астрального, если оно это может сделать. Если астральное прошло сквозь стену и улетело, физическое может подойти к стене, трогать её, упереться лбом, но не пройдёт.

29:10 Эффект от купания в ледяной воде.

Семён: Понял, спасибо. Миду вопрос. Мид, у нас Крещение, люди ныряют в холодную воду, некоторые моржи это систематически делают. Что происходит в энергетике человека, когда он ныряет в холодную воду?

Ирина: Прилив крови. Сначала сужение, а потом расширение сосудов. Когда он ныряет в холодную воду, у него сужение внешних кровеносных сосудов кожи и расширение сосудов внутренних органов. А когда он выходит, то попадает в более тёплую температурную среду, и у него процесс опять меняется. Кровь из внутренних органов поступает в расширившиеся сосуды кожи, что человек субъективно ощущает как прилив тепла после холодной воды. Стимулирует иммунитет, потому что это вид закаливания, адаптации к различным условиям, в том числе температурным. Процесс приводит к тренировке иммунитета в подавлении различных воспалительных процессов. Естественно, это нужно делать вне обострения или острого инфекционного заболевания, чтобы не было обострений хронических заболеваний. Людям с острым приступом ревматизма или с активным туберкулёзным процессом я бы не рекомендовал это делать.

Семён: А с астральным и ментальным телом что происходит в этот момент?

Ирина: Так как идёт прилив жизненной энергии за счёт резкого изменения температуры, идёт расширение эфирного поля, прилив эфирной энергии извне. Человек чувствует бодрость извне, из эфирного поля того пространства, где он находится. Конечно, это влияет на астральное и ментальное поле, так же, как и любая положительная эмоция, встряска, если так можно сказать по терминологии контактёра. Положительный стресс. Это влияет на силу мысли. Сила эмоции и сила мысли увеличиваются. Больше эфирной энергии для их проявления.

Семён: Спасибо.

32:00 Зевание при настройке на контакт. Традиция загадывания желаний при звездопаде.

Мария: Благодарим вас, друзья. Я передаю слово Юлии.

Юлия: Встречаются люди, которые при настройке на контакт начинают активно зевать. Что происходит при зевании на энергетическом уровне, почему тело так реагирует на изменение вибраций?

Ирина: Да, действительно, такое бывает. Почему они начинают зевать именно при настройке на контакт?

(МидгасКаус) Это реакция организма на очищение пятой чакры, которая связана с дыханием.

Юлия: И можно ещё романтический вопрос? Откуда к людям пришла традиция загадывать желание, когда падают звёзды?

Ирина: Хороший вопрос, тоже интересовались им. Откуда пришла к людям эта традиция? Естественно, ещё до допотопных времён люди смотрели на звёзды. Их поверья были в том, что падающая звезда — это не метеорит, как мы знаем. Тогда думали подругому. Не связывали падающие звёзды и камни, которые долетают до Земли. Думали, что это разные вещи. Падающая звезда была символом проявления Божественного дара в отношении Земли, потому что звёзды считались, я бы не сказал богами, светлыми Духами, которые собрались в созвездия.

Это нашло отражение в названиях созвездий, которые взяты из мифологии. Например, ваша мифология может рассказывать, что то или иное созвездие появилось в честь какого-то бога либо его служителя, либо чего-то, связанного с богами. Почему пошло это поверье? Потому что ранее считали, что каждая звезда — это определённый Дух, к которому можно обращаться. Считалось, что падение звезды связано с Духом, который идёт к людям на Землю и несёт свою энергию.

В тот момент, когда проговаривали своё желание, это было обязательно светлое

желание. Считали, что, когда он летит, если проговорить своё желание, светлый Дух услышит и поможет его исполнить.

Юлия: Благодарю. А сейчас это работает?

Ирина: Хороший вопрос (смеётся). Да, конечно, если вы в это верите, вкладываете веру, то светлые Духи Вселенной будут вам помогать.

Юлия: Хорошо, благодарю. Хороший материал будет для публикации.

35:00 Миррах Каунт о своей жизни и деятельности.

Мария: Хорошо, друзья, я воспользуюсь возможностью и задам вопрос о том, как дела у каждого из наших кураторов. Вопрос к ним лично. Чем они сейчас занимаются, что их увлекает, какие у них новости? Мне хотелось бы узнать о каждом: о ЛиШиони, о МидгасКаусе, о Миррах Каунте. Просьба, по возможности, каждому рассказать о том, что сейчас у него в жизни интересного происходит.

Ирина: (Миррах Каунт). Кроме развития эгрегора «Кассиопеи» на всех энергетических и духовных уровнях ноосферы Земли, я также занимаюсь несколькими проектами в нашей Галактике, которые связаны с интеграцией знаний Межзвёздного Союза для тех цивилизаций, которые в него не входят.

Ирина: Он мне сейчас показывает четыре планеты, кроме Земли, в которых он курирует через свои фантомы определённые эгрегоры.

Ирина: (Миррах Каунт) По своей специфике они не совсем похожи на эзотерические. Тем не менее, в них есть такие вещи. Это касается моей деятельности и работы через фантомы с контактёрами. Что касается моих личных дел, я нахожусь на планете Бурхад.

Ирина: Показывает отдельный дом, где он живёт; не многоэтажка, а белая вилла с колоннами.

Ирина: (Миррах Каунт) Я там нахожусь и занимаюсь астральной работой. В настоящее время со мной проживают моя жена (она находится на планете Тумесоут по работе) и двое сыновей.

Мария: Скажи, пожалуйста, как конкретно ты работаешь с эгрегором «Кассиопеи»? Очень интересно узнать, как это выглядит на практике, кроме работы с контактёрами.

Ирина: (Миррах Каунт) Я даю энергетическую поддержку и зарядку эгрегору. Провожу вместе с другими кураторами очищение эгрегора от различных деструктивных мыслей и эмоций, которые могут в него вноситься по разным причинам участниками эгрегора. Взаимодействую с другими эгрегорами в ноосфере Земли, в том числе с эгрегорами религиозных и государственных структур, политическими эгрегорами. Взаимодействую с ними с той целью, чтобы развитие Проекта «Кассиопея», основателей Проекта и его участников в физическом мире было максимально гармонично.

Мария: В виде энергетических практик и медитаций?

Ирина: Ментально он посылает свой фантом, и он проводит эту работу, а также разговаривает мысленно, ментально, с кураторами других эгрегоров.

Мария: Интересный у тебя появился Проект в виде «Кассиопеи», потому что ты -один из кураторов христианского эгрегора.

Ирина: Да, я там тоже один из кураторов.

Мария: Теперь ты занимаешься эзотерическим эгрегором. Это значит, что эгрегоры могут дружить.

Ирина: Во многом они говорят об одном и том же, просто разными словами. Вы, надеюсь, все знакомы с той статьёй, которую я передал по поводу воскрешения мёртвых?

Мария: Да, конечно, прочитали.

Ирина: Это я передал. Какие впечатления?

Мария: Человеку, знакомому с Наукой образности и предыдущей информацией, которую вы нам передаёте, всё понятно. С нами на протяжении всего нашего развития

разговаривают образами и вся информация, особенно в религиозных учениях, передаётся образами.

Ирина: Да.

39:42 МидгасКаус и ЛиШиони о своей жизни и деятельности.

Ирина: (МидгасКаус) Я последний месяц нахожусь на планете Эслер, но иногда физически прилетаю на базу. Я сейчас вместе со своей женой в своём доме и занимаюсь, в большей степени, своими детьми, двумя сыновьями. Один уже ходит в школу, а второй ещё нет, но мы активно его готовим, и я передаю ему знания. Астрально я курирую многих людей в Проекте и некоторые темы Проекта.

Ирина: (ЛиШиони) Я нахожусь на планете Шимор. Как я уже говорил, у меня нет жены и детей (он как отшельник в каком-то лесу). На Шиморе я в физическом теле. У меня два биоробота, которые помогают мне в физической жизни. Астрально я часто пребываю с Максимом, Ириной, в эгрегоре «Кассиопеи». Также беседую с Миррах Каунтом.

Мария: Благодарю. У меня вопрос к МидгасКаусу. Расскажи, пожалуйста, о твоей работе, о твоих обязанностях в Межзвёздном Союзе. Какую информацию ты собираешь и передаёшь? Какие у тебя проекты в настоящее время и в чём твоё задание?

Ирина: Я не работаю в Межзвёздном Союзе. Я лишь учёный, который контактирует с Землёй. В Комиссии по контактам Межзвёздного Союза я не работаю. Я вхожу в коалицию учёных, которые работают с Землёй, с земными контактёрами. Они из разных миров Межзвёздного Союза. На Комиссии по контактам или на сборе Межзвёздного Союза, который может собираться, я иногда упоминаю различные новости Проекта «Кассиопея».

Например, приход новых специалистов или выход по каким-либо причинам прежних. Объясняю причины, объясняю, как я вижу динамику развития Проекта. Об этом больше говорит с ними Миррах Каунт. Я больше говорю о работе и результатах работы своих контактёров, например, Ирины и других. Отвечаю на вопросы, которые возникают у них по поводу эзотерики, развития духовного знания на Земле. Как люди это принимают, как реагируют, какие вибрации у них это вызывает и так далее.

43:00 Миррах Каунт об отношении представителей внеземных цивилизаций к землянам.

Мария: Очень интересно. Может быть, Миррах Каунт расскажет, что их коллег на Пикране, Эслере или Шиморе особенно интересует в отношении нас. Может быть, мы сможем ответить на какие-то вопросы, которые их очень интересуют, и которые они хотели бы услышать от нас.

Ирина: (Миррах Каунт). Очень много обитателей Пикрана, Шимора, Эслера, да и Межзвёздного Союза в целом, даже рептилоидная и инсектоидная расы часто спрашивают меня: какую практическую помощь они могут оказать Земле в этот непростой период её истории. Они знают, что я контактирую с этой планетой и курирую эгрегор Проекта, связанного с Межзвёздным Союзом, с информацией от него.

Я всегда объясняю, что практическая помощь нужна в том плане, чтобы новые специалисты изучали возможность контакта с землянами и становились специалистами по контактам. Чтобы искали себе контактёров и передавали им информацию, отвечали на их вопросы. Чтобы были энергетические целители, которые восстанавливают повреждённые эфирные, ментальные, астральные структуры. Очень много специалистов нужно в это непростое стрессовое время. Для многих это отрицательный опыт взаимодействия различных личностей на Земле. Особенно в последний год из-за того, что происходит.

Я рассказываю также об обстановке на Земле: о политической, экономической, военной, то есть о чём меня спрашивают. Также меня спрашивают об отношении государственных, политических, военных и преступных группировок на Земле к Проекту

Межзвёздного Союза. Есть ли какая-то опасность. Эти и другие вопросы часто задают. Я им объясняю. У многих, кто не видел землян и не контактировал с ними, есть различные убеждения о жизни на Земле, которые не подтверждаются на практике.

Мария: То есть у них тоже есть какие-то страхи перед нами, какие-то ложные убеждения?

Ирина: (Миррах Каунт) Я бы это не назвал страхами, скорее, непонимание. Непонимание и недоумение. Особенно оно усилилось после физического выхода человека своими силами в космос. Считается, что цивилизация, которая сама, своими силами, а не на кораблях другой цивилизации, другой планеты, которая покинула поверхность своей планеты и посмотрела на свой мир со стороны, уже переходит из периода детства.

Каждая цивилизация проходит период детства, взросления, зрелости, но, в отличие от людей, у неё нет упадка. Потому что в норме цивилизация должна быть бессмертна. Разные поколения должны сменять друг друга и упадка не должно наступать. Зрелость усиливается, увеличиваются знания этой цивилизации, и она всё больше и больше политическому, общественному, социальному, приходит совершенству: К экономическому И, насколько возможно, создаёт условия личного это ДЛЯ совершенствования всех своих членов.

Недоумение по поводу, даже не поведения, а направленности различных эгрегоров землян, их заряда и заряда земной ноосферы усилилось по той причине, что цивилизация, которая перешагнула порог зрелости, связанный с выходом в космическое пространство, всё же продолжает вести себя во многом (я говорю не об отдельных людях, а о цивилизации в целом), даже не как в средневековье, а как это было до пришествия Христа, в ветхозаветное время.

Об Иисусе Христе мне задают вопросы, ведь я его ученик. Многие в Галактике знают о том, что Иисус Христос воплощался на Земле, и что воскрес. Знают, что он своё бессмертное физическое тело, в котором есть часть человеческой природы, человеческой энергетики, перенёс на Пикран.

С помощью части человеческой природы в себе он помогает поднимать, повышать свои вибрации людям на Земле определённым образом, о котором он рассказывал на конференциях через свой фантом. Многих в Галактике удивляет, что, несмотря на эту помощь, земляне всё же остаются во многом, не во всём конечно, не в технологиях, но во многом в своём сознании на уровне дохристианских ветхозаветных языческих представлений, где была узаконена различного рода месть, смертная казнь и другие вещи.

Мария: Спасибо тебе большое, Миррах Каунт. Скажи, пожалуйста, а Иисус не выступает с различными лекциями в Межзвёздном Союзе, рассказывая о нашей цивилизации или о своей деятельности, о том, что он делает. Я думаю, он не только нашу цивилизацию поддерживает?

Ирина: Он может выступать на Межзвёздном Союзе, но чаще это происходит посредством видеосвязи. Он остаётся на острове, но в то же время его изображение и звук передаются в зал, где они собираются.

49:52 Миррах Каунт о возможном будущем нашей цивилизации на примере истории Бурхада.

Мария: Скажи, пожалуйста, у Межзвёздного Союза есть объяснения или теории, почему наша цивилизация находится в таком состоянии, как ты только что объяснил, в дохристовых энергиях? Ведь, с другой стороны, мы сделали достаточно большой скачок, если сравнивать с другими цивилизациями, за последние 12 тысяч лет. Тем более за последние 2 тысячи лет или даже 200 лет мы ускоряемся, как я считаю.

Ирина: Да. Многие учёные Межзвёздного Союза считают, что те возможности, которые открылись землянам в связи с новыми технологиями и новыми методами познания реальности, несколько опережали духовное развитие землян. Представители Духовного мира, невоплощённых Духов говорят, что это урок всей земной цивилизации в

том, как они будут использовать эти технологии и их возможности для повышения уровня своего счастья и благосостояния в том духовном состоянии, в котором они находятся. Конечно же, это не случайно, почему земная цивилизация так себя ведёт. Но есть надежды, в том числе представителей внеземных цивилизаций на то, что совокупный выбор землян изменится, и вы будете двигаться по более светлой ветке реальности.

Мария: Мы в этом уверены и от всей души работаем над этим. Огромное вам спасибо.

Ирина: Я всем говорю, что земляне имеют колоссальный потенциал в том, что касается совершенствования себя и окружающего мира. То, что происходит на Земле сейчас и происходило на протяжении всей её истории, я всегда вспоминаю историю своей планеты Пикран. До создания Межзвёздного Союза, его существования в качестве галактической структуры, 15 миллионов лет назад, в домежзвёздный период, были периоды истории на нашей планете со страшными опустошительными разрушающими войнами с применением технологий, которые были доступны бурхадцам на тот момент. Было распространено развитие биологического, химического оружия, различных психологических методик влияния на сознание в военных целях. Были настолько разрушительные войны на Бурхаде/Пикране, что в живых иногда оставалось всего лишь 3–4 (3,8) процента от населения планеты.

Потом выросла другая цивилизация, которая оценила уроки этих войн. Было решено уйти от них, избавиться и договариваться с помощью слов, понимания друг друга, без разрушения. На условиях отсутствия войн Межзвёздный Союз строился изначально. Сейчас он придерживается тех же принципов для всех своих членов и сотрудников.

Мария: Благодарю тебя.

54:08 Кураторы цивилизации Бурхад.

Мария: Вопрос от Елены Ткач. Скажи, пожалуйста, кто были кураторами вашей цивилизации Пикран на том этапе развития, на котором сейчас находится наша планета?

Ирина: Если смотреть глобально, нас всегда курировал Иисус Христос, Первородный Сын. Это неточный термин перевода. Первородный Сын это лишь перевод для тех, кто живёт во времени. Первородный Сын, первородный импульс, который зародился в Боге, в Отце и осознал себя в тот момент, когда они были с Отцом лишь вдвоём. Момент — это больше материальное слово. В любом случае они были вдвоём. Он курировал Бурхад. Уже с момента пребывания на планете Тумесоут он стал контактировать с землянами, с Авраамом. Взял под своё кураторство Землю в целом. Не только Архангел Михаил является куратором, но и Иисус Христос.

Мария: Благодарю тебя. Воплощённые Духи, какие-то цивилизации помогали вам в развитии? Или таких на тот момент не было?

Ирина: Мы не вступали тогда в физические контакты. У нас не было ещё полётов по Галактике. Ментально и астрально мы контактировали в основном с Шимором. С Шимором мы начали создавать Межзвёздный Союз.

Мария: Благодарю тебя. Как нам повезло, ребята, что столько цивилизаций нас курируют на пути нашего развития. У нас есть все шансы выйти на уровень Межзвёздного Союза.

56:07 Виды и сферы деятельности духовных иерархий. Служение Архангела Гавриила.

Мария: К Миррах Каунту ещё один вопрос от Надежды. Она хочет узнать о духовных иерархиях: от Ангелов до Серафимов. Как отражается в их названиях сфера их деятельности?

Ирина: Не так давно мне задавал этот вопрос один человек в чате. Я его (Миррах Каунта) уже спрашивала. Он помнит этот вопрос об Ангелах, названия их иерархий. Они были даны Дионисием Ареопагитом ещё в І веке нашей христианской эры. Как эти

названия соотносятся с терминологией Межзвёздного Союза? По терминологии Межзвёздного Союза, с 17-го по 24-й уровень вибраций отражают стремления и желания Ангелов служить Богу тем или иным образом.

Что касается Ангелов в православной иерархии, о которой вы спрашиваете, там, скорее, описание отдельных видов служения и работы, которыми может заниматься любой Ангел с 17-го по 24-й уровень, в зависимости от своего желания.

Любой Ангел, который находится на 17-24-ом уровнях, может заниматься той или иной деятельностью на своём уровне. И тогда он будет называться так, как называются Ангелы в разных религиозных конфессиях и мирах. Это отражает реальность таким образом, что это особый тип служения любых Ангелов.

Мария: Миррах Каунт, скажи, пожалуйста, тебе какие сферы, службы или престолы известны, как их называют в религиозной терминологии? Например, мы знаем Архангела Михаила.

Ирина: Я сейчас объясню, почему Архангела называют не Ангелом Михаилом или Серафимом Михаилом, хотя можно его и так назвать. Почему называют «главное служение»? Что такое Архангел? Если перевести с греческого — это «начальник Ангелов», их покровитель. Какого Ангела называют Архангелом обычно в мире? Того Ангела, который имеет учеников, контактёров, много контактирует с воплощёнными Духами, как начальник и куратор.

Он обычно имеет много контактёров. Например, Архангел Михаил характерен тем, что у него много контактёров. Моё духовное имя Архангел Гавриил. Почему? Потому что у меня тоже много контактёров. Так как я воплощён, то контакты осуществляются через моё Высшее, Духовное Я.

Что касается престолов, господств, серафимов, херувимов и так далее, это определённые виды служения, которые связаны с эгрегорами. Например, престолы и господства занимаются в основном наблюдением, подсказками и управлением вектора направленности развития политических, религиозных эгрегоров. Самым близким по терминологии Межзвёздного Союза будут Архаты, потому что многие Архаты занимаются этим.

Мария: Скажи, пожалуйста, ты какую службу сопровождаешь как Архангел Гавриил? О Михаиле мы знаем, у нас есть представление, как о воинственной, защищающей службе.

Ирина: Я несущий весть.

Мария: То есть ты занимаешься информационной сферой деятельности?

Ирина: Несущий весть и утешение. Ведь на моих иконах изображён мой образ с зелёной веточкой, а это символ утешения. Зелёная ветвь в руках всегда была символом на Земле. Последние 12 тысяч лет появления зимы, холодного времени года в Северном полушарии, она проявляется по-разному. Практически везде есть более или менее интенсивное похолодание. Зелёная ветвь в руках духовного образа обозначает утешение, является символом весны. Весна, как говорится, всегда утешает тех, кто переживает тяжёлую зиму. В древности зима была очень тяжёлым временем, когда приходилось заботиться об отоплении, питании и уже не было многого в природе.

Мария: Хорошее, очень ответственное занятие и служба, и служение. Можно сказать, что все иерархии имеют какую-то основную деятельность? Архангелы в этой области работают и консультируют других Ангелов, которые им помогают?

Ирина: Да, можно так сказать.

Мария: Хорошо, спасибо большое.

1:02:02 Родовые эгрегоры приёмных детей.

Мария: Я передаю слово Марго. У неё есть вопрос.

Марго: Здравствуйте, приятно вас всех слышать. У меня такой вопрос. Скажите, пожалуйста. На Земле бывают такие ситуации, когда ребёнок, рождаясь, не знает своих

родителей, не знает бабушку, дедушку. Будет ли эгрегор рода каким-то образом с ним связан или воплощённый Дух сознательно уходит из этого эгрегора. Это первая часть вопроса. Вторая часть вопроса: если этот ребёнок попадает в приёмную семью, с ним остаются два эгрегора? Его принимают в новый поток или он выбирает свой путь? В чём особенность таких воплощённых Духов? Спасибо.

Ирина: Первый вопрос был в чём? Связан ли он с эгрегором, если у него нет родителей?

Марго: Да.

Ирина: Родовой эгрегор — это не только родители. Родители лишь представители этого родового эгрегора. Естественно, если у него нет родителей, есть бабушка и дедушка или другие родственники, он с ними общается.

Марго: А если нет?

Ирина: Если не общается, он связан с эгрегором на энергетическом уровне. Всё равно связь остаётся. Даже если его приняли в другую семью, он включается в их эгрегор. Семья о нём заботится, но продолжается родовая энергетическая связь через Астрал с тем эгрегором, через который он воплотился. Каждый по-разному, в зависимости от своего выбора, комбинирует между собой две эгрегориальные энергии.

По поводу выполнения родовых задач. В случае, если у него приёмная семья, если он не знает прежнюю семью, эгрегор, через который он воплотился, и начинает выполнять свою родовую задачу по отношению к приёмной семье, то это учитывается в его личной карме, как выполнение родовой задачи для своего эгрегора.

Марго: Спасибо большое.

1:04:10 Путь для выстраивания физического контакта с представителями Межзвёздного Союза.

Мария: Благодарю. Прошу прощения у Ларисы. Я, к сожалению, пропустила её крестик. Тебе слово, Лариса.

Лариса: Добрый вечер всей дорогой нашей команде. Добрый вечер, Ирочка. Добрый вечер всем нашим уважаемым кураторам! Такой вопрос: мы с нашей группой пишем книгу о 117 цивилизациях Межзвёздного Союза. За три месяца мы описали 23 цивилизации по имеющейся информации в «Кассиопее». Из них только по 12 достаточно информации, по остальным 11 ещё очень мало. У нас осталось 105 цивилизаций, по которым практически нет информации.

Максим, руководитель «Кассиопеи», назначил меня ответственной за написание этой книги. Именно этот факт даёт мне смелость высказать свою просьбу. Она вот в чём: наша дорогая Ирочка, конечно, очень занята, у неё огромнейший объём работы. Поэтому, могу ли я просить о физическом контакте для меня с представителями Межзвёздного Союза, чтобы попасть в архив Бурхада и записать всю необходимую информацию на оставшиеся 105 цивилизаций. Это очень большой объём, и я готова взять на себя эту ответственность. В будущем, возможно, мы напишем Альманах о Галактической Федерации Света. Тем более, что была информация об их объединении с Межзвёздным Союзом.

Ирина: Кто ваш куратор?

Лариса: У меня нет чётко простроенного астрального контакта, поэтому только...

Ирина: У нас есть очень хороший путь. Вначале вы установите, кто сейчас ваш куратор. Есть ли он и кто он. Есть ли цивилизации, которые могут устроить вам физический контакт. А дальше уже разговариваете с ними и делаете запрос представителям этих цивилизаций о том, чтобы они подняли этот вопрос на очередном заседании Комиссии по контактам. В отличие от астральных контактов, необходимо разрешение и допуск Комиссии Межзвёздного Союза.

Лариса: Спасибо большое, буду очень стараться сделать это.

Ирина: Вам нужно предпринять определённые шаги. Установить через своё

Высшее Я, кто сейчас ваши кураторы — это первый вопрос. И второй вопрос: есть ли среди кураторов..., конечно, у человека может быть много кураторов из различных миров: Духовного мира, плазмоидного мира и гуманоидного мира. Вы установите их всех, по возможности. Далее уточните, есть ли у вас кураторы из гуманоидного мира. Если есть, то с какой они планеты. Это тоже важно.

Есть ли кураторы с планет Межзвёздного Союза и Галактической Федерации Света. Если они есть, вы можете через Высшее Я пригласить их, познакомиться с ними в Астрале, в астральном контакте. Сказать им, если ваше Высшее Я одобрило физический контакт. У вас об этом спросят. Сразу скажете, что цель вашего физического контакта такая, как вы сейчас обозначили. Дальше сделаете запрос о том, чтобы провести физический контакт или несколько контактов.

Когда вы сделаете этот запрос, обязательно спросите у кураторов, в какие сроки вам ждать результатов заседания комиссии. Они ответят. Далее запишите этот срок, чтобы не забыть. После прохождения этого срока вы вновь позовёте куратора и спросите о результатах. Я не знаю, каким будет результат, потому что я не знаю вашей физической, энергетической, психологической ситуации и других уровней, духовной готовности к физическому контакту, поэтому я это прокомментировать никак не могу.

Лариса: Спасибо вам большое, огромное! Шлю любовь, сколько могу. Свет и Любовь всем вам. Спасибо.

Ирина: Благодарю.

Мария: Благодарим, Лариса.

1:09:00 Перспективы Проекта «Кассиопея».

Мария: Роман хочет задать последний вопрос.

Роман: Да, да, я опять приветствую. Кстати, подхватывая Ларису об архиве, я бы съёмочную группу взял в своём лице. Полетали бы, отсняли все цивилизации и сделали прекрасный фильм.

Ирина: Только у вас там вряд ли аппаратура включится.

Роман: Я возьму все свои камеры. Какая-нибудь включится.

Ирина: Всё равно выключат.

Роман: Это, конечно, шутка. Хотя я бы этого очень хотел.

Ирина: Я хотела бы хоть раз сфотографировать.

Роман: Вопрос у меня вот какой к Миррах Каунту и к другим нашим кураторам. Я бы хотел обратиться с такой просьбой: могли бы они рассказать о перспективах Проекта «Кассиопея» в их видении. Какие планы они видят на год? На ближайшую и, может быть, на дальнюю перспективу?

Ирина: Очень хорошие светлые перспективы. Очень быстро, активно развиваются и масштабируются Проект «Кассиопея», его эгрегор. Много людей узнают, в том числе от своих друзей, знакомых, родственников об этом Проекте, этих видео. Очень хорошо, что вы ездите на ретриты. Очень хорошо, что вы проводите целительские сессии, на которые приходят люди по совету знакомых и родственников, которые не в теме контактёрства и эзотерического проекта. Очень хорошо, что вы расширяете контакты с миром журналистики и с учёными. Это способствует продвижению эгрегора «Кассиопеи» на духовном энергетическом уровне в иерархии ноосферы Земли. Продолжайте это делать, и у вас будет развитие.

Роман: Другие кураторы могут что-то сказать о нашем развитии?

Ирина: Они согласны.

Роман: Я благодарю, посылаю Свет своей Любви. Я очень рад возможности задать вопросы.

Мария: Благодарю всех наших друзей, нашу команду за интересные вопросы. Благодарю Ирочку за то, что она передаёт нам их ответы.

Ирина: Благодарю.

1:11:20 Послание Миррах Каунта, МидгасКауса и ЛиШиони волонтёрам и членам проекта «Кассиопея».

Мария: Я предоставляю слово всем кураторам. Если кто хочет что-то нам на прощание сказать, пожелать в новом году, мы с радостью примем.

Ирина: Слово кураторам?

Мария: Да, слово нашим кураторам в заключение нашей встречи.

Ирина: (МидгасКаус). Я благодарю вас всех за то, что вы смотрите видео, в том числе и с моим участием, когда я отвечаю через Ирину Подзорову на различные вопросы. Благодарю вас за те вопросы, которые вы задаёте. Благодарю вас за развитие соцсетей «Кассиопеи», за то, что публикуете информацию по контактам с Межзвёздным Союзом и с Духовным миром, и за то, что отвечаете на вопросы людей в различных соцсетях, на YouTube и так далее. Благодарю также волонтёров проекта «Кассиопея». Это очень важная работа, которая позволит в дальнейшем создать, в том числе книги, различные брошюры по этой информации, которая нужна людям на настоящем этапе развития. Я поздравляю вас с вашими земными праздниками и желаю, чтобы духовный праздник, который сейчас в вашей Душе, всегда увеличивался и приносил вам преображение в Свете Бога.

(ЛиШиони) Я тоже благодарю всех людей, которых перечислил МидгасКаус и отдельно благодарю тех мастеров, целителей, которые водят к Высшему Я, соединяют с их Божественным Светом, решают их вопросы, их проблемы. Также целителей, которые контактируют с различными цивилизациями, проводят энергии, различные энергетические целительские практики на людей и также отвечают на их вопросы, и проводят индивидуальные сессии для целительства, для восстановления. Также я хочу поблагодарить и тебя, Маша, и тебя, Ирина (смеётся: «Меня то есть»), за вашу работу по просвещению людей в духе Межзвёздного Союза и всех светлых иерархий Духовного мира. Желаю вам максимальной реализации Божественных энергий в вашей жизни!

Мария: Благодарю тебя, ЛиШиони.

Ирина: (Миррах Каунт). Прекрасно сказали мои товарищи, духовные братья, которые сейчас находятся со мной в Астрале. Я хочу вам сказать о том, что я часто общаюсь с Иисусом Христом, и мы часто обсуждаем Проект, потому что он помнит и знает то, что его приглашали на конференции, на прямые эфиры в Проект «Кассиопея». Я сказал ему о беседе, что происходит сейчас. Я хочу сказать лично от себя и от него, как моего Учителя, передать вам Свет огромной Любви и благодарности за каждую вашу мысль, чувство, эмоцию и слово, которые продвигают земную цивилизацию к более высокому состоянию её ноосферы, а значит, и к счастью каждого человека. Желаю вам постичь всю глубину того дела, которое вы совершаете.

Мария: Благодарим вас, друзья. Это очень много для нас значит: эта встреча, ваше участие, ответы и пожелания! Я благодарю Ирочку безмерно. Она для меня тоже великий Дух, прекраснейший Ангел, который воплотился на нашей планете и помогает всей нашей цивилизации и каждому человеку, кто с ней соприкоснулся. С ней лично и с той информацией, которую ты передаёшь.

Огромное тебе спасибо, я думаю, от всей команды. Я могу сказать за всех. Огромное спасибо Максиму. Он, надеюсь, тоже прослушает нашу встречу, услышит мои слова благодарности, восхищения и преклонения перед тем, что он делает. Перед той ответственностью, которую он взял на себя за весь Проект, за работу всех нас. Я очень благодарна, наши инопланетные друзья, за то, что вы нас поддерживаете, поддерживаете наших мастеров и контактёров. Ирочка, низкий тебе поклон и нашим друзьям, и каждому волонтёру, каждому члену нашей команды. Низкий поклон и огромная благодарность!

Ирина: Я хочу сказать и тебе, Маша, и каждому воплощённому Духу, который присутствует в нашем пространстве: мы с вами все духовные братья и сёстры. Мы не случайно встретились в этом мире, а для того, чтобы все вместе своим Светом, истиной и

любовью изменили ту реальность, в которой мы живём. Я посылаю вам Свет своей Любви!